

Благодаря глобальному потеплению Северный морской путь, который проходит преимущественно вдоль берегов России, может стать «новым Суэцким каналом», по которому будет выгодней переправлять грузы из Азии в Европу, говорится в статье The Washington Post. Как отмечает издание, если по южному маршруту через Суэцкий канал путь занимает 34 дня, то по арктической трассе суда идут 23 дня. Это преимущество возникло благодаря тому, что только в последнее десятилетие из-за таяния льдов на 13% движение по Севморпути стало возможным с июля по октябрь.

Подробнее: [https://www.rbc.ru/rbcfreenews/5b95ef789a7947f2506f40ba?utm\\_source=yxnews&utm\\_medium=desktop](https://www.rbc.ru/rbcfreenews/5b95ef789a7947f2506f40ba?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop)

Подробнее: [https://www.washingtonpost.com/world/europe/russias-suez-canal-ships-start-pling-an-ice-free-arctic-thanks-to-climate-change/2018/09/08/59d50986-ac5a-11e8-9a7d-cd30504ff902\\_story.html?noredirect=on&utm\\_medium=desktop&utm\\_source=yxnews&utm\\_term=.2745f0ce06de](https://www.washingtonpost.com/world/europe/russias-suez-canal-ships-start-pling-an-ice-free-arctic-thanks-to-climate-change/2018/09/08/59d50986-ac5a-11e8-9a7d-cd30504ff902_story.html?noredirect=on&utm_medium=desktop&utm_source=yxnews&utm_term=.2745f0ce06de)